SARGUTRAI

Vonatos témaju, porgés kartyajaték. Juttass el minél tobb
szallitmanyt a gyarakba. Tervezz gondosan. Ruhazz be bdlcsen.
Talald ki az ellenfeleid Iépéseit, hogy a lehetd legtdbb készletedet
a lehet6 leggyorsabban célba juttasd, és ami a legfontosabb,
teljesitsd a szerz6déseidet. Az ellenlabasaid csak az elszaguldo
vonatod kerekei alol kipattano szikrakkal szembesilnek majd.

A doboz tartalma:

45 kocsi kartya, 8 mozdony kartya, 4 mozgas kartya, 12
szerz6dés kartya, 24 tervezési kartya, 16 tabla Kkartya,
jatékszabaly.

A jaték célja

A jaték soran ipari komplexumokbdl szallitmanyt juttatsz el
gyarakba. A szallitmanyért a jaték végén pontokat szerzel. Ezen
kivil a szerz6dések teljesitésével tovabbi pontokra tehetsz szert.
A legtdbb ponttal rendelkezd jatékos nyer.

Tabla pakli
(16 kartya)
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El6késziiletek

Mielétt a jatéknak nekikezdetek, a dobozban lev6 kartyakat harom
pakliba kell rendeznetek.

1. Kocsi pakli (45 kartya)

2. Szerz6dés pakli (12 kartya)

3. Tabla pakli (16 kartya)

Ezutan minden jatékos szamara is el kell késziteni a jatékpaklikat.
2 jatékos esetén a sarga és a kék készletet kell el6késziteni. 3
jatékos esetén a piros készletet kell ehhez hozzavennetek. Telthaz
(4 jatékos) esetén az dsszes készletet el6 kell készitenetek. A
készlet 6 tervezési kartyabdl, 2 két oldalid mozdony kartyabdl és
egy vonatot abrazol6 hatlapt mozgas kartyabdl all. Ezek alapjan
minden jatékos 9 kartyat kap a jaték kezdetén. A négynél
kevesebb jatékos esetén hasznalaton kivili kartyak a dobozban
maradnak, ezekre nem lesz szilkség a jaték soran.
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A dobozban van még egy allomasfénok kartya is. Ez a kartya a
kezd6 jatékost jeldli. A jaték elején véletlenszerien kell
meghataroznotok, hogy ki legyen az allomasfénok.

Itt az ideje a tabla el6készitésének. Igen, tabla. Annak ellenére,
hogy a dobozban csak kartyak vannak, a jaték része a tabla is. A
a tablat ... tabla kartyakbol kell elkészitenetek.

A tabla kartydk jobb alsé sarkan szerepl6é szimbdlumok a
jatékosok szamanak felelnek meg. Ha 2 jatékos van, a tablat csak
a 2 jatékost abrazoldé kartyakbdl kell felépitenetek. Ha 3 jatékos
van, a tablat a 2 és 3 jatékost abrazolo kartyakbdl kell felépiteni. 4
jatékos esetén az Osszes tabla kartyat fel kell hasznalni, a 3
jatékost abrazolé alagut kartyak kivételével. A nem hasznalt
kartyakat a dobozba rakhatjatok, nem lesz rajuk sziikség a jaték
soran.

A tabla kartydk kozott ipari komplexum kartyak, gyar kartyak,
alagit kartyak és egy vasut atalakitas kartya van. A tabla épitése
a gyarak elhelyezésével kezd6dik. Az Osszes gyar Kkartyat,
egymastél nagyjabdl egyforma tavolsagban, helyezzétek el a
téblan agy, hogy egy képzeletbeli korre illeszkedjenek.

Ezutdn a maradék tabla kartyakat keverjétek 0©ssze és
helyezzétek a mar letett gyar kartyak kozé (2 kartya kerul minden
2 gyar kartya kozé). Ezzel a tabla készen is van.

A kocsi paklit a gyarakon szerepl6 kocsi tipusokbdl kell
elkésziteni. Emiatt a kocsi pakli mérete a jatékosok szamatol
fugg. 2 jatékos esetén a kocsi pakli 27 kartyat, 3 jatékos esetén
36 kartyat, 4 jatékos esetén pedig 45 kartyat tartalmaz.

Most keverjétek 0ssze a kocsi paklit és helyezzétek el képpel
lefelé a tabla kartyakbol készitett kor kdzepére. Ezutan huzatok
kartyakat a pakli tetejérdl és helyezzétek 6ket az ipari komplexum
kartyadk ala ugy, hogy minden ipari komplexum ala harom kocsi
kartya kerljon.

Keverjétek 0ssze a szerz6dés paklit és tegyétek a tabla mellé,
képpel lefelé. Ezutan minden jatékos hizhat egy szerz6dés
kartyat a pakli tetejér6l. A szerz6dés kartydk segitségével a
jatékosok tovabbi pontokat szerezhetnek a jaték végén.

Az utolsé lépés a jatékpaklik elhelyezése. Minden jatékos a
mozgas kartydjat a megfelel6 szin( ipari komplexum kartyara
helyezi. A mozdony kartyakat az asztalon egymasra kell rakni gy,
hogy az ,A” betli latszédjon rajtuk. A tervezési kartyakat a
jatékosok a keziikben tartjak.

Kezdddhet a jaték!

gyar kartya ipari komplexum kértya
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a gyar kartyak kezdé
elrendezése

(3 jatékos esetén)
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A. gyar kartyak

B. ipari komplexum kartyak
C. alagut kartyak

D. vasdut atalakitas kartya

E. kocsi kartyak

F. kartya pakli

G. szerz6dés pakli

H. a jatékos mozgas kartyak

példa tabla elrendezés
3 jatékos esetén



A jaték menete

A jatékot korokre osztjuk. Minden kor két fazisbol all: tervezési
fazis és akci6 fazis. Az allomasfénok kezdi az elsé kort. A kor
végén az allomasfénok kartyat a baloldali jatékosnak tovabb kell
adni. Igy a jaték soran minden jatékos sorra kerdil
allomasfénokként, vagyis valamelyik kort elséként kezdheti.

Tervezési fazis

Ebben a fazisban minden jatékosnak el kell déntenie, hany mez6t
fog a vonataval az akci6 fazisban Iépni. A tervezési fazis soran a
tervezés kartyakat hasznaljuk. Minden jatékosnak 6 darab ilyen
kartyaja van. 3 tervezési kartyan betlik is vannak: B, C és D.
Ezeket a kartyakat csak a megfelel6 tipusi mozdonnyal lehet
felhasznalni. A jaték elején a jatékosok csak a 3 szamozott
tervezési kartyat hasznalhatja, ezeken 1, 2 és 3 szamijelolés van.

A néluk levé kartyakbol minden jatékos pontosan 3 kartyabdl allé
paklit épit. A pakliban levd kéartydk sorrendje nagyon fontos, ezt a
sorrendet az akci6 fazisban mar nem lehet megvaltoztatni.

A D betlivel jelolt tervezési kartya kulénbozik a tobbit6l. Két érték
tartozik hozza: 1 és 2. A jatékos ez alapjan eldontheti, hogy 1 vagy
2 mez6t szeretne mozogni. Ezt a dontést kdzvetlenll a mozgés
megkezdése el6tt elegendé meghoznia.

Akci6 fazis

Ez a fazis 3 fordulébdl all. Minden fordulét ugyanugy kell
lejatszani. Minden fordul6 elején minden jatékos felfedi a tervezési
paklija legfels6 kartyajat. Els6ként az allomasfénok mozgatja a
szerelvényét a megadott szamu mezd6nyivel. Ezutan egy akciot
kell végrehajtania. Ezutan a kovetkez6 jatékos teszi ugyanezt,
stb... Mikor minden jatékos végrehajtotta az akciojat, a forduld
véget ér.

Abban az esetben, ha valamelyik jatékos tévedésbdl olyan
tervkartyat helyezett a paklijaba, amit nem tud kijatszani, a jatékos
elveszti az adott fordulét, nem mozgathatja a szerelvényét és nem
hathat végre akciot.

Figyelem!
Ha a mozdonyod osztalya ehhez tul alacsony lenne, akkor is
helyezhetsz magasabb osztalyba tartozé kartyakat a

tervezési pakliba. Semmi sem akadalyozza meg, hogy
fejleszd a mozdonyod, miel6tt az adott tervkartyat kijatszod.
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A osztalyi mozdonnyal az 1, 2 és 3 kartyak jatszhatok ki

B osztalyt mozdonnyal az 1, 2, 3 és 3B kartyak jatszhatok ki

C osztalyt mozdonnyal az 1, 2, 3, 3B és 4C kartyak jatszhatok ki

D osztalyi mozdonnyal az 1, 2, 3, 3B, 4C és 1/2D kartyak jatszhatok ki

Tervezési kartya az elsé forduléban

Tervezési kartya a masodik forduléban
Tervezési kartya a harmadik forduléban

A tervezési pakli pontosan 3 darab kartyabdl all. Akkor sem hasznalhatsz 3
kartyanal tobbet, ha tébb van a kezedben.



Amikor az akci6 fazis véget ér, az allomasfénok tovabbadja a
szerepét jelol6 kartyat a baloldalan Gl jatékosnak — a kovetkezd
korben ez a jatékos lesz az allomasfénok. Az Gj allomasfénoknek
a vasut atalakitas kartyat egy masik, ures (tehat mozgas és kocsi
kartya nélkili) kartyaval kell felcserélnie a tablan. Ezutan kezdédik
az Uj kor.

Mozgas a tablan

A jaték soran a mozgas kartyad altal jelképezett szerelvényed
mozgatod a tablan. A szerelvény oOramutatd szerint és azzal
ellenkezd iranyban is mozoghat a tablan, azonban egyszerre csak
az egyik valaszthaté. A felfedett tervkartya hatarozza meg, a
jatékosnak pontosan hany mez6t kell a valasztott iranyban
mozognia. A jatékosok akadaly nélkul athaladhatnak, vagy
megallhatnak az egymas mozgaskartyai altal foglalt mezékon. A
tablan specialis mezdk is vannak, melyek befolyasoljak a vonatok
mozgéasat. Ezek az alagutak és a vasut atépités kartya.

Alagutak

A szerelvények az alagutakon egy I|épéssel athaladhatnak,
azonban figyelni kell arra, hogy ha a jatékos mozgaskartyaja az
,A" alaguton lépett be, akkor az ,A” alaguton is kell kilépnie. Ha a
,B" alaguton lépett be, értelem szerlien a ,B” alaglton is kell
kilépnie. Az alaguton val6 athaladas egy mozgaspontba kertl.
Alagutak hasznalataval az utazas lerdvidithet6, valamint a mozgéas
irAnyanak megvaltoztatasara is lehet6séget ad.

Vasut atépités
A szerelvények nem léphetnek ra erre a mezére és nem is
haladhatnak at rajta. Ez a mezé minden koérben Uj helyre kerdil.

Specialis akciok mozgas el6tt

Mozgas el6tt végrehajthatsz egy specidlis akciét. Csak abban az
esetben van erre lehetéség, ha ipari komplexum mezén kezded a
fordulét. Az akcié soran az elsé elérhet6 kocsit csatlakoztathatod
a szerelvényedhez. A csatlakoztatast az ipari komplexum
mez6hoz legkdzelebb esé kartyaval kell kezdeni. Az Gj kocsit a
szerelvény végére kell csatlakoztatni. Ezt kdvet6en egy Uj kocsi
kartyat kell hiizni és azt a kocsi sor végére kell helyezni.

Figyelem!
Minden mozdonyhoz tartozik egy maximalis kocsi kapacitas
(teherbiras). Ne feledd, hogy ezt nem Iépheted tul. A

mozdony teherbirdsa a mozdony kartya jobb als6 sarkaban
talalhat6. A jaték elejen a mozdonyod csak egy kocsit
hizhat. Ne keseredj el, a jaték soran ezt a hatarértéket
megnovelheted.

A jatékos egy 3 értékdi tervkartyat jatszik ki. Ezaltal a szerelvénye 6 helyre
juthatel:A, B, C, D, Eés F.

Alabb két példat lathatunk a lehetséges mozgasokra. Hogyan juthat el a
felsorolt helyek barmelyikére? Prébalj meg rajénni. Ez a gyakorlat a jaték
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3 mez6 lépés, éramutato jarasaval 1 mez6 lépés dramutaté szerint,

ellenkezé irdanyban majd, alagut hasznélata (1 lépés),
véglil az utolsé lépés éramutatéval
ellenkezé iranyban



A lehetséges akciok leirasa . . - .
. . s . S P . utolsé kocsi a varésorban (a sor vége,
A mozgas utan az alabbi akciok valamelyikét kell végrehajtanod. ( ge)
Ne feledd, csak egy akciot valaszthatsz: ﬁ

masodik kocsi a varésorban

. Kocsik csatlakoztatasa .
. Mozdony fejlesztése -ﬁ.
. Kocsik cseréje

Kocsik | tolé elsé kocsi a varésorban (a sor eleje)
ocsik lecsatolasa

. Szerz6dés alairasa _- | ..... . .

. Kocsik atrendezése O L0 ‘
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Még egy mez6nyi mozgas

mozgast, kocsit vagy kocsikat csatlakoztathatsz a mez6rél a
mozdonyodhoz. A csatlakoztatast a varésorban allé kocsik kozil
az els6vel kell kezdened. Az Uj kocsikat a szerelvényed végére
csatlakoztathatod, ugyanabban a sorrendben, ahogy ezek az ipari 5 -
komplexum mez6nél sorban alltak. Ezutan hazz ugyanannyi 3 ! | e aVaae
kocsit, mint amennyit a vonathoz csatoltal és helyezd 6ket az ipari |

komplexum varésoranak végére. Ne feledkezz meg a mozdonyod — y —

teherbirasarol. '

1. Kocsik csatlakoztatasa o I .',
Ha a szerelvényed egy ipari komplexum mezén fejezi be a &

 — e

2. Mozdony fejlesztése

Akkor valaszthatod ezt az akci6t, ha a szerelvényed egy vele

azonos szin( ipari komplexumon fejezi be a mozgéasat. Az akci6

soran a mozdonyod egy magasabb osztalyd mozdonyra cseréled.

A mozdony kartyak két oldaltak, az oldalakon szerepl6é . —_—
osztalyokat a kovetkezdképp fejlesztheted: A-rol B-re és C-rél D-re .. ‘ MEEE—— =

a kartyak atforgatasaval, B-r6l C-re pedig a kartydk —_—

felcserélésével. Egy jaték soran legfeliebb 3 fejlesztést
végezhetsz (A-t6l D-ig), a D osztalyd mozdony tovabb nem

fejleszthetd. A fejlettebb mozdonyok tébb kocsit hizhatnak és tobb
fajta tervezés kartyaval hasznalhatok. E *ﬁ

3. Kocsik cseréje -EE- ﬂﬁ-

Akkor vélaszthatod ezt az akciét, ha a szerelvényed egy ipari i
komplexum mezén fejezi be mozgasat. Lecsatolhatod az utols6

kocsid és felcsatolhatod helyette a sorban allé legelsé kocsit. A
lecsatolt kocsi az ipari komplexum varésoranak végére kerdl.
Csak egy kocsit cserélhetsz.
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AT A. a jatékos csatlakoztatja az els6 kocsit,

B. ezutan felhizza a kocsi pakli legfelsé kartyajat,
C. majd ezt a varésor végére helyezi

A mozdonyhoz nem csatlakozhat tébb kocsi, mint amit a
mozdony teherbirasa megenged.




4. Kocsik lecsatolasa

Ezt az akciot akkor vélaszthatod, ha a szerelvényed egy gyar
mez6n fejezte be a mozgasat. Tovabbi feltétel, hogy a
szerelvényed végén levé kocsi vagy kocsik szinének egyeznie kell
a gyar szinével. Amennyiben egyeznek, lecsatolhatod az utols6
kocsit vagy kocsikat. A lecsatolt kocsikat képpel felfelé a vonatod
ala — a raktaradba — kell helyezned. Ezek a kocsik szamitanak
bele a jaték végén a pontozasba.

Gondoskodj arr6l, hogy lehet6ség szerint a raktaradban allé
kocsikkal teljesitsd a szerz6déseidet is. Egy szerz6dés
teljesitéséhez meg kell mutatnod ellenfeleidnek az ehhez
felhasznalt kocsikat, majd ezeket a raktarad mellé, a pontozo
paklidba kell helyezned, a teljesitett szerzédés kartyat pedig
képpel felfelé kell forditanod.

Szerz6dés kartyak

A jaték elején minden jatékos egy szerzédés kartyat kap. Minden
ilyen kartyan két fontos informacié van: a szerzédés pontértéke és
a szerz6dés feltételei. A pontértékek és feltételek kildnboz6ek
lehetnek. Ha sikeriil a feltételeket teljesitened, megkapod a
szerz6dés pontértekét. A jatek végén minden teljesitetlen
szerz6deéseért két buntetépontot kapsz

5. Szerz6dés alairasa

Ezt az akciot barmely mez6n befejezett mozgast kovetSen
vélaszthatod. Két kartyat htzhatsz a szerzédés pakli tetejérdl. A
két kartyabdl egyet ki kell valasztanod és meg kell tartanod, a
masikat pedig a szerzédés pakli aljara kell visszatenned. A
megtartott kartyan szerepl6 szerzédést teljesitened kell. Ne
feledd, hogy egy id6ben legfeliebb 2 darab teljesitetlen
szerz6désed lehet. Ha a szerz6dés pakli tres, ezt az akciét nem
lehet végrehajtani.

6. Kocsik atrendezése

Ezt az akcié6t barmely mezén befejezett mozgast kovet6en
vélaszthatod. Barmely ipari komplexumban varakoz6 kocsik
sorrendjét atrendezheted.

7. Még egy mezényi mozgas

Ezt az akciét barmely mezén befejezett mozgast kovet6en
vélaszthatod. A szerelvényeddel még egy mez6t mozoghatsz,
akar az el6z6 mozgassal ellentétes iranyba is. Ezt az akciét arra is
felhasznalhatod, hogy a vonattal athaladj egy alaguton,
amennyiben a mozgast egy alagutkartyan fejezted be.

Szerzédéses feltételek

& = & = & = & 4 egyforma kocsi
M: = :M: = M: 3 egyforma kocsi

M = @ 2 egyforma kocsi

M I M: 2 kiilénb6z6 kocsi

;M I & I & 3 kilénboz6 kocsi

A jatékos raktaraban az alabbi kocsik vannak. Ennek a jatékosnak
van egy teljesitetlen szerz6dés kartyaja is. A raktaraban levé
kocsikkal teljesiteni tudja a szerz6dését.

N/
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Az elsé feltételt az ,A” jelii kartyakkal teljesitheti. A masodik feltételt
a B’ jelli kartyakkal teljesitheti. A jatékos az 6sszes megjeldlt kocsi
kartyat a pontozo paklijaba helyezi, a teljesitett szerz6dést pedig
képpel felfelé forditja.
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A jaték vége

A jaték az utolsd kor befejezésével véget ér, ha a kor soran a
kocsi pakli kitril és az ipari komplexumokban varakozé kocsik
szama azonos vagy kevesebb, mint a jatékosok szama. A jaték
végén meg kell szamolnotok a pontokat. A legtébb pontot szerz6
jatékos nyer.

Pontszamitas

Minden jatékos megszamlalja a raktaraban és a pontozo
paklijaban talalhaté kocsikat. Minden kocsi kartya 1 pontot ér.
Ezen felul, ha sikerllt minden fajta kocsibdl legalabb egyet
osszegyljtened, minden egyes ilyen teljes készletbe tartoz6 kocsi
kartya 1 helyett 2 pontot ér. A pontszamodhoz add hozza a
teljesitett szerz6dések utan jaré pontokat és vond le a teljesitetlen
szerz6désekre vonatkoz6 buntet6pontokat (-2 pont / szerzddés).
Az igy kiszamolt pontszam a végs6 pontértéked.

Osszefoglalé
A jaték korokbdl all, minden kor egy tervezési és egy akcid
fazisbol all.

Tervezési fazis:
Minden jatékos pontosan 3 kartyabdl allé tervpaklit készit.

Akci6 fazis:

Az akcié fazis harom fordulébdl all. Minden fordul6ban minden
jatékos felfedi a terv paklijanak legfelsé kartydjat. Az
allomasfénoktél kezdve minden jatékos végrehajtja a tervkartyan
szerepl6 mozgast. Ezutan kotelez6en végrehajt egy akciot az
alabbiak kozul:

. Kocsik csatlakoztatasa

. Mozdony fejlesztése

. Kocsik cseréje

. Kocsik lecsatolasa

. Szerz6dés alairasa

. Kocsik atrendezése

. Még egy mez6nyi mozgas
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tervezési fazis
fordulé 1, 2, 3

A kor végén az allomasfénok tovabbadja a tisztségét a baljan l6é
jatékosnak. Az G éallomasfénoknek fel kell cserélnie a vasut
atépités kartyat a tabla egy masik ures (kocsi kartya és mozgéas
kartya nélkuli) kartyajaval.

A jaték akkor ér véget, ha a tablan levé kocsi kartydk szama
egyenld, vagy kisebb, mint a jatékosok szama.
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Pontszamitas 3 jatékos esetén
A jatékos 19 pontot kap a kocsi kartyak alapjan és 4 pontot a
teljesitett szerz6dés alapjan.
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CARGOTRAIN szabalyok

CARGOTRAIN szabalyok

Jatékmenet

I. Tervezési fazis:
Pontosan 3 darab tervkartyabdl allo
pakli 6sszedllitasa

Il. Akci6 fazis:

Harom fordulébdl all. Minden
forduléban minden jatékos felfedi a
legfels6 tervkartyajat, majd az
allomasfénoktdl, dramutatd szerint,
végrehajtja a tervkartya szerinti
mozgast.

Specialis akci6 (fordulonként,
mozgas el6tt, nem kotelez6): ipari
komplexumban, varakozé els6 kocsi
felcsatolasa.

Kotelez6 akcié (fordulonként,
mozgas utan):

1. Kocsik csatlakoztatasa: ipari
komplexumban, barmennyi
megfeleld kocsi felcsatolasa

2. Mozdony fejlesztése: sajat ipari
komplexumban

3. Kocsik cseréje: ipari komplexumban,
utols6 kocsi lecsatolasa szerelvényr6l
(csak egy darab), els6 varakozé kocsi
felcsatolasa

4. Kocsik lecsatolasa: gyarban,
illeszked6 kocsik lecsatolasa raktarba,
szerzdés teljesitése (képpel felfelé)
5. Szerz6dés alairasa: barhol, huzz 2-
6t, tarts meg 1-et, egyszerre max. 2
nyitott szerz6désed lehet

6. Kocsik atrendezése: barhol, kocsik
atrendezése egy tetszéleges ipari
komplexumban

7. Még egy mez6nyi mozgas: barhol, 1
mez8 barmilyen iranyban

1ll. Allomasfénék tovabbadasa:
6ramutat6 szerint, 0j lloméasfénok
vasut atépités kartyat atcserél.

Pontozas

1 pont kocsinként, 2 pont teljes
készletbe illeszked6 kocsinként,
+X pont teljesitett szerz&désekre,
-2 pont maradék szerzédésekre.
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